
Zápis ze zasedání AS TF JU ze dne 25. 2. 2026 

 

Přítomni (bez titulů): H. Donéeová, A. Dudová, M. Ehrlichová, K. Eisenhammerová,  
L. Kardová, H. Machulová, D. Novotný (příchod 13.15), 
J. Pavelčík, M. Rašpličková, B. Vavřinová, V. Zvánovcová 
(online) 

Omluveni (bez titulů):  M. Klapetek, 

Hosté (bez titulů):   M. Opatrný  

 

Místopředseda AS TF JU J. Pavelčík přivítal přítomné, konstatoval usnášeníschopnost 
a seznámil členy s navrženým programem: 

1. Informace k rozpočtu 
2.  Plán realizace strategického záměru 
3. Věcný záměr anglické verze programu Spirituality and Ethics in Social Work 
4. Různé 

Proběhlo hlasování o programu: PRO:    10  PROTI:   0    ZDRŽEL/A SE:   0 

Akademický senát TF JU schválil program únorového zasedání AS TF JU. 

 

Ad 1) Informace k rozpočtu 

Děkan M. Opatrný informoval senát o komplikované situaci při přípravě rozpočtu na rok 
2026. Stát dosud neschválil rozpočet pro vysoké školy, a proto Jihočeská univerzita i její 
jednotlivé fakulty se při jeho sestavování provizorně opírají o údaje vycházející z loňského 
roku. Tyto údaje však nezohledňují zvýšený počet studentů, kteří v tomto akademickém 
roce nastoupili na některé fakulty. 

Z výše uvedených důvodů zatím není možné stanovit termín, kdy bude moci děkan 
předložit rozpočet senátu ke schválení. Požádal proto senát o vstřícnost a ochotu 
projednat rozpočet i v případě, že by se jednání muselo uskutečnit v průběhu letních 
prázdnin. Bližší informace o termínu by mohly být zřejmé v dubnu tohoto roku. 

AS TF JU vzal tuto informaci na vědomí. 

  

Ad 2) Plán realizace strategického záměru  

Děkan M. Opatrný představil aktualizaci plánu realizace strategického záměru pro rok 
2026. Nově bylo upuštěno od záměru akreditovat distanční formu studia v oboru Teologie. 



Důvodem tohoto rozhodnutí je především vysoká časová náročnost přípravy výukových 
materiálů pro tuto formu vzdělávání. TF JU se místo toho chce raději zaměřit na zvýšení 
flexibility organizace studia, zejména v kombinované formě, která se tak může stát 
částečně alternativou distanční formy výuky. Aktualizovaný plán nově počítá 
s rozpracováním systémových opatření v návaznosti na nový Studijní a zkušební řád JU 
a rovněž s dalším rozvojem nabídky kurzů zakončených mikrocertifikáty.  

J. Pavelčík vyzval k hlasování o schválení aktualizace Plánu realizace strategického 
záměru pro rok 2026. 

Výsledek hlasování: PRO: 11  PROTI: 0  ZDRŽEL/A SE: 0 

AS TF JU schválil aktualizaci Plánu realizace strategického záměru pro rok 2026. 

 

Ad 3) Věcný záměr anglické verze programu Spirituality and Ethics in Social Work 

Děkan M. Opatrný v úvodu zdůvodnil podání věcného záměru anglické verze programu 
Spirituality and Ethics in Social Work. Tento program na TF JU již 4 roky běží v českém 
jazyce, nyní v rámci jeho reakreditace je podávána současně žádost o schválení věcného 
záměru anglické verze programu. V rámci nové akreditace jsou v programu oproti 
předchozí verzi plánovány opodstatněné personální změny a doplněna nabídka 
mezinárodních seminářů (1-8). 

J. Pavelčík vyzval k hlasování o schválení věcného záměru anglické verze programu 
Spirituality and Ethics in Social Work. 

Výsledek hlasování: PRO: 11  PROTI: 0  ZDRŽEL/A SE: 0 

AS TF JU schválil věcný záměr anglické verze programu Spirituality and Ethics in Social 
Work. 

 

Ad 4) Různé 

a) Předsedkyně senátu H. Machulová informovala o proběhlých hlasováních per rollam 
v období, kdy neprobíhala jednání senátu. 

b) Ve studentské komoře senátu jsou nyní zastoupeny tři studentky oboru Pedagogika 
volného času, které jdou v červnu ke státnicím a ukončí tak své studium. Byla otevřena 
rozprava o možnosti řešení této situace, především s ohledem na případnou 
usnášeníschopnost senátu v období červen – září.  

Bylo zjištěno, že v tuto chvíli by měl mít senát dostatečný počet náhradníků k řešení 
této situace. Bude nyní třeba náhradníky oslovit.  



Na příštím zasedání bude tomuto tématu a možnostem jeho (případně i koncepčního) 
řešení věnována znovu pozornost. 

c) Další řádné zasedání AS TF JU se uskuteční ve středu 18. března 2026.  
Jednání povede místopředsedkyně senátu M. Rašpličková. 
Zápis zajistí K. Eisenhammerová. 

 

Místopředseda poděkoval přítomným za účast a jednání ukončil. 

 

Zapsala: M. Ehrlichová, 25. 2. 2026 

Za správnost: H. Machulová 


